

多做实事 不留遗憾

——记鹰城援疆技术人才高奇

他时刻牢记援疆使命，日复一日坚守安全底线，用行动诠释着责任与担当，他就是鹰城援疆干部高奇。

2017年，高奇38岁，本可以在工作之余抽点时间在家陪伴父母、妻儿，可援疆工作的号召却改变了他的生活轨迹，让他远离家乡，远离亲人，有了别样人生。

高奇原任平顶山市安全技术服务中心党支部书记。2017年2月，他作为第九批援疆专业技术人才到哈密市巴里坤哈萨克自治县工作。高奇说，面对父母的叮嘱、妻儿的依依不舍，为了响应党的号召、开展援疆工作，他毅然踏上行程，前往巴里坤工作。

角色转换责任不减

刚到新疆时，高奇在县煤炭管理局工作，主要负责煤矿企业的安全检查。他深入企业进行调研和走访，帮助排查矿井各类安全隐患，检查安全生产主体责任的落实情况，检查矿井瓦斯、水、火、顶板等主要灾害防治措施的制定和落实情况。

2019年2月，县政府实施机构改革后，高奇由县煤炭管理局分流到县应急管理局从事安全执法工作。到任后，他迅速了解掌握服务企业、厂矿基本情况。经摸排，全县共有硫化碱生产企业、加油站等危险化学品生产经营企业40余家，露天矿山、砂石厂、尾矿库等非煤矿山经营企业20余家，工贸企业16家。高奇的工作不但涉及金属非金属矿山的安全检查，而且还有危化企业的安全检查。

工作角色的转换让高奇倍感压力。为了更好地胜任工作，他加班加点学习《安全生产法》等有关行业管理法律法规、行业管理标准，进一步扩大自己的知识面；他深入企业、深入井下、深入现场，强化红线意识、底线思维，用实际行动诠释自己的担当。

深入茫茫戈壁查安全

矿山企业和危化品行业危险性高，但县应急管理局工作人员少，于是，高奇和同事根据路途远近将服务企业列出清单，几乎每月都要对生产企业轮流检查一遍。一部分企业离县城较远，位置偏僻，甚至没有直达公路，而在茫茫戈壁滩上记忆这些企业的路线十分困难。功夫不负有心人，高奇硬是用不到两个月的时间记熟了去所有企业的路线。

一次前往检查时，汽车轮胎被尖锐的石子划破了，手机信号也不好，高奇跟同事在戈壁滩上走了3个小时才找到公路。由于路途遥远，突发状况多，即便每天马不停蹄，高奇和同事也最多只能检查两家企业。有时一出门就是四五天，时而有大风、雨雪天气，但他从来没有因为天气耽误过工作。

在检查的同时，高奇还通过宣讲法规条文、分析事故案例等形式，督促服务企业严格落实安全生产主体责任，加强安全管理，达到宣传安全法规、提供安全技术服务、开展安全事故警示、提升安全保障能力等综合检查目的。

不能为了检查而检查

每到一家服务企业，高奇就立刻换上工作服、戴好安全帽忙碌起来。

他说：“不能为了检查而检查，更不能以处罚当管理，必须把每一次检查当作发现问题、消除隐患的‘保险丝’，把事故隐患消除在萌芽状态。”

一次，在新疆太姥矿业干馏厂检查过程中，他发现干馏锅炉、消防设备等存在安全隐患，于是提出七条整改意见。该厂主要负责人说起高奇，肃然起敬。“我们喜欢他的严谨和较真。一些我们习以为常的生产环节，他总能发现问题，一一进行纠正。”

高奇扎实的工作作风和精湛的业务能力也赢得了同事们的一致好评。“高奇哥主动坚守在工作一线，经常到企业、生产现场开展工作。”县应急管理局的吴峰说，“高奇到煤矿检查次数很多，每次入井都要三四个小时，他认真的工作态度和排查隐患问题的细致，值得我们学习。”

每到矿山深入井下检查，高奇忙得连午饭都没有时间吃，只能在去下一家企业的路上，找个小饭馆吃碗面。在高奇的工作计划中，几乎每天都被排得满满的，但他毫无怨言，因为单位领导大力支持、同事团

结协作，更因为服务企业的认可称赞。

真心结交哈族兄弟

不管是开展工作，还是帮扶哈萨克族兄弟，高奇都认真对待。他通过结对帮扶认识了哈萨克族兄弟索勒坦。

他每月都和其他援疆干部结伴到哈萨克族“亲戚”家，同吃、同住、同劳动。住户期间，高奇详细了解索勒坦家的基本情况，给他讲解党的惠民政策，帮助索勒坦参加挖掘机培训，上岗工作。

索勒坦的妈妈患有高血压和心脏病，高奇主动陪她看病，并时常送去所需药品。知道索勒坦和女儿在学习汉语方面存在困难，他特意送去新华字典、成语词典，帮助他们学习汉语，又特地为索勒坦的两个女儿送去学习桌、学习用品和课外书籍，辅导她们写作业，同她们一起做手工、玩跳绳。

“我希望这三年尽力多做一些实事，不给自己留遗憾。”高奇虽然工作时风风火火，可也有着铁汉柔情的一面。他说：“等探亲回家的时候，我要多做一些家务，一天三餐给她娘俩做。”

(本报记者 程颖)

净化 序化 绿化 亮化 美化 我市开展“清洁医院”专项行动

本报讯(记者王民峰)为持续优化城乡环境，助力打赢污染防治攻坚战，市卫健委近日下发关于在全市卫生健康系统深入开展“清洁医院”专项行动的实施方案。

方案提出，“清洁医院”专项行动将持续至今年年底，围绕“开展环境卫生整治，争创清洁卫生医院”主题，坚持“问题、目标、效果”导向，强化工作措施，推动各医院内外环境卫生明显改善，单位干部职工卫生习惯明显提高，确保达到净化、序化、绿化、亮化、美化“五化”目标。

市卫健委负责人表示，各县(市、区)卫健委、各医疗卫生机构将进行全方位、多角度全面整治，不留死角、不留盲区，全面推进“清洁医院”专项行动。一是全面清理垃圾、杂物、污水、动物粪便，做到医院内外整洁干净，实现净化目标。

二是全面清理医院楼内楼外、公共区域通道和墙体周边杂物，确保无乱搭乱建、乱停乱放、乱贴乱画、乱扯乱挂等现象，做到物品摆放有序，实现序化目标。三是全面检修、提档升级医院照明设施，凸显实用性、艺术性、观赏性、时代性，做到色彩丰富、亮丽大方、赏心悦目，实现亮化目标。四是全面实施院区绿化养护定期修剪管理机制，广泛开展楼顶、墙面立体绿化，精心打造花园式医院；深入推进植绿、爱绿、护绿，做到乔灌木搭配合理、四季花木相间，绿色生机盎然，实现绿化目标。五是全面修缮医院内残垣断壁、失修道路，有碍观瞻建筑物等，通过粉刷彩绘标语等增加文化内涵，推动文化元素与周边环境协调一致，做到经济实用、富有特色、各美其美、美美与共，实现美化目标。

公安部推出10项便民措施

我市全面实施

本报讯(记者卢晓兵)5月31日，市公安局交警支队有关负责人介绍，为进一步简政放权、减证便民，优化营商环境，公安部推出10项深化公安交管“放管服”改革便民利民服务措施，自6月1日起在我市全面实施。

这10项措施内容包括：推行小型汽车驾驶证全国“一证通考”；实行小型汽车驾驶证异地分科目考试；试行大中型客货车驾驶证省内异地申领；扩大车辆转籍信息网上转递试点；实行摩托车全国通检和6年免检；简化机动车抵押登记手续；扩大使用原号牌号码范围；实行机动车销售企业代发临时行驶车号牌；全面推行车辆购置税信息联网；推行12123交管语音服务热线。

汝州市发现一处古汝窑遗址

有大量窑具遗存和部分瓷片标本

本报讯(记者魏森元)6月3日，记者从汝州市有关部门获悉，日前，该市寄料镇纸坊村发现一处古汝窑遗址。

5月29日，在寄料镇文化站的邀请下，汝州市文化广电和旅游局、文物管理局的工作人员到寄料镇纸坊村勘察该村古汝窑遗址遗存情况。在纸坊村村委主任张建新的带领下，工作人员在该村西的碗窑沟附近实地勘察，

发现了大量的窑具遗存，并从村民家中征集到部分瓷片标本。

工作人员勘察后得出结论：该地是一处古汝窑遗址，具体面积有待进一步勘测；筒状、陀螺状等常规规窑具大量散见，还存在相当数量的瓦筒状窑具，用途待考；遗存年代似宋元，有待进一步确认；瓷片釉色以天青、灰青、豆绿为主，兼有青花；器型以碗盘居多，厚胎厚釉，圈足底内或挂釉或未挂。

新华区为鲁山县送去120万元帮扶金

本报讯(记者毛玺玺 通讯员刘晓冰)“结对帮扶后，新华区通过送医下乡、送教下乡、送树下乡、送企业下乡给我们带来了许多帮助和支持，今天又送来40万元扶贫资金，我们一定好好利用，早日打赢脱贫攻坚战。”5月28日，接过40万元扶贫资金，鲁山县张店乡党委书记李怀海说。

当天，新华区为鲁山县董周乡、辛集乡、张店乡分别送去40万元帮扶资金用于脱贫攻坚工作。

新华区与鲁山县这3个乡镇

结对子后，成立了结对帮扶领导小组，多次召开会议专题研究结对帮扶工作。同时，新华区还注重把产业优势、现代服务业优势、总部经济优势及人才优势等转化为帮扶优势，动员辖区社会力量积极参与脱贫攻坚结对帮扶工作，通过招商引资中永服饰有限公司在鲁山县梁庄镇建设扶贫基地，组织辖区美乐大德源、丰莱果品市场多次到结对帮扶村帮助销售水果，帮助结对帮扶村做好基础设施建设、加强人才培养等工作。

卫东区四个单位人员接受廉政教育

本报讯(记者田秀忠)“我们一定要从腐败分子的错误中吸取教训，常思贪欲之害，常怀律己之心，坚守纪律底线，追求道德高线，做到忠诚、干净、担当。”这是5月29日上午卫东区纪委监委派驻该区住建局纪检监察组组长李亚军在参观区廉政教育基地后发出的感慨。

当天，该区纪委监委组织区

住建局、交通运输局、城管执法局110名党员干部到廉政教育基地参观学习，中建三局十二矿棚改项目的16名干部职工也积极参加。大家重温入党誓词，在讲解员的带领下参观领导论述、典型案例、忏悔录实例、先进典型、党纪法规等内容。生动鲜活的案例，形象鲜明的先进典型，使大家深受教育。

鹰城援疆干部风采



锻造“利刃”

近日，阴航(左二)带领战士们进行突击训练。

阴航所在的平顶山市武警支队机动中队是战斗的“利刃”。然而该队在2010年以后却连续6年未达先进，这6年支队为其换过6任队长，都未能让这支“尖刀”崭露锋芒。2016年，27岁的阴航接任中队队长。为了点燃大家的斗志和激情，他苦练特战技能，坚持训练必争；为了锤炼狙击能力，他在宿舍墙上贴满靶纸，右手虎口的茧子磨平了一次又一次；为了提高攀登成绩，他带着双倍负重与战友拼时间比速度。

阴航的努力激发了这支“尖刀”队伍的血性。任职三年，阴航带领着中队一路逆袭，接连斩获特战第八名、侦察兵第四名、奔袭射击第一名等骄人成绩。 本报记者 姜涛 摄

打赢污染防治攻坚百日会战 强化督促落实 重返第一方阵

统一行动 强制拆除

舞钢市取缔所有“散乱污”企业

本报讯(记者杨德坤)“环境污染防治须时时警惕、日日抓紧，一刻不能放松，决不姑息迁就。”6月3日，舞钢市生态环境部门相关负责人说。

为持续改善环境质量，连日来，舞钢市强力开展“散乱污”企业清零行动，对

辖区所有“散乱污”企业进行强力拆除。仅5月31日，该市尹集镇、庙街乡、尚店镇等乡镇工作人员全体出动，先后组织50余台机械，持续雷霆出击，对辖区内限时拆除而未履行自行拆除的“散乱污”企业进行强制性拆除，并对建筑垃圾进行

清运，恢复土地原貌。

该市还对12家重点监控企业安装污染源自动监控系统，对辖区钢铁企业所有涉气排放口挨个“过筛子”进行全面筛查，对存在故意隐瞒、少报漏报建设任务的予以严肃处理。

合理安排时间 强化巡逻密度

郟县加强货车夜间违法行为整治

本报讯(记者张鸿雨)“师傅，请按顺序接受过磅检查。”“师傅，您的篷布需要再压实，请往前走靠边停下。”5月30日晚上10点，郟县交通运输执法局局长吴军军带领执法人员来到238省道十里铺大车临时管控点进行暗访，对查扣、劝返、处罚情况进行询问。

进入夏季后，该局严格按照市大气污染防治要求，加强对货车夜间交通违法行为的整治，加大对超限超载、抛撒遗漏车辆的打击力度。

该局执法队认真分析夜间货车交通违法行为特点，制定有针对性的整治措施。科学调整人员部署，合理安排整治时间，

重点加强晚上7时至10时的巡逻检查力度，分批次分路段进行勤务安排，避免执法人员疲劳作战。强化巡逻管控密度，采取流动巡逻与定点查缉相结合的方式，严厉震慑存在交通违法行为的货车车辆驾驶人；联合交警大队，严查闯禁行、无牌无证、遮挡号牌、超限超载车辆。

公告

黄黎等人(平顶山市诚信商务服务有限公司)涉嫌非法吸收公众存款案，已由公安机关立案侦查。现对集资群众及债权债务进行登记，请集资群众和债权人于2019年7月2日前到平顶山市鹰城广场西侧方圆宾馆201房间登记。登记时请携带集资人、债权人身份证件原件及复印件、股权转让合同原件及复印件、转款凭证原件或银行交易流水及复印件等相关证据原件及复印件。逾期不登记产生的法律后果自行承担。

工作组登记联系电话:0375-4973331。
平顶山市公安局中兴路分局
2019年6月4日

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第9号

根据申请，依据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会农村中小金融机构行政许可实施办法》，中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局核准该机构迁址开业，换发《中华人民共和国金融许可证》，业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。发证机关：中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称：河南叶县农村商业银行股份有限公司
机构编码：B1535H341040001
许可证流水号：00588418
批准成立日期：2007-06-15

住 所：河南省平顶山市叶县玄武大道中段北侧金燕雅苑1号楼
邮政编码：467200
联系电话：0375-8099007
发证日期：2019-05-07

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

平顶山市2019年夏季人才交流大会公告

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实党中央、国务院关于稳就业工作的决策部署和2019年全国就业创业工作暨普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议精神，切实加强就业服务，切实解决好求职人员与用人单位直接洽谈的渠道及平台，促进劳动力有序转移就业，经市人力资源和社会保障局批准，定于2019年6月19日至20日，8:30-

16:00，在平顶山人才市场(河滨广场对面)一楼智能化招聘大厅举办“平顶山市2019年夏季人才交流大会”。望往届高校毕业生等各类求职人员及用人单位届时参加。
联系电话:0375-4996833
邮箱:2971903512@qq.com
网址:平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn)
平顶山人才交流中心
2019年6月4日